Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Projektowanie i wytwarzanie wyrobéw odziezowych
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Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Spoddnica o fasonie ,,bombka™ przedstawiona jest na rysunku

Zadanie 2.
Trencz przedstawiony jest na rysunku

¢

Zadanie 3.

Bluzka z dekoltem karo przedstawiona jest na rysunku

RO
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Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiony jest sposob wykonywania pomiaru tuku

A.  wysokosci piersi.

B. dtugosci przodu do piersi.

C. dhlugosci przodu przez piersi.
D. szerokosci przodu przez piersi,

Zadanie 5.

Ktore wymiary ciala sa niezbedne do wykonania form kamizelki damskiej przedstawionej na rysunku?

ZWo, SyTy, obt, ot, opx, os, SySvXpTp, SySvXp. g —-“
ZWo, RvNv, ot, obt, os, opx, SySvXpTp, SySvXp. 4
ZKo, ZTv, os, obt, opx, SyTy, SySvXpTp, SySvXp.
ZWo, ZKo, os, obt, opx, SyTy, SySvXpTp, SySvXp.

ocnwy»

Zadanie 6.

Ktora tkanine mozna zaproponowaé na spodnie damskie catoroczne?

A. Teksas.

B. Krepon.
C. Zorzete.
D. Drelich.

Zadanie 7.

Ktora tkaning mozna zastosowac do uszycia bluzki przedstawianej na rysunku?

A.  Aksamit.
B. Mohair.
C. Welur.
D. Atlas.
Zadanie 8.

W procesie otrzymywania form spodnicy podstawowej stosuje si¢ modelowanie

A. naplaszczyznie za pomocg siatki konstrukcyjnej.

B. na plaszczyZznie za pomocg formy konstrukceyijne;j.

C. przestrzenne podczas pierwszej i drugiej miary.

D. przestrzenne na odpowiednio przygotowanym manekinie krawieckim.
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Zadanie 9.

Wielkos¢ odcinka konstrukcyjnego TB wyznaczajacego glgbokos¢ bioder na siatce konstrukcyjnej spodnicy
damskiej podstawowej oblicza si¢ na podstawie wzoru matematycznego w funkcji

A. obt
B. opx
C. ZWo
D. SyTy
Zadanie 10.
W zakiecie z cigciami redingotowymi konstrukcyjng zaszewke piersiowa przenosi si¢ na lini¢
A. boku.
B. piersi.

C. podkroju szyi.
D. podkroju pachy.

Zadanie 11.

Ktory rodzaj kotnierza przedstawiono na rysunku konstrukcyjno-modelowym?

A. Be-be.

B. Szalowy.

C. Wyktadany.
D. Napoleonski.

Zadanie 12,

Wielkosci dodatkoéw na szwy zalezg migdzy innymi od
A. wzoru materiatu.
technologii szycia.

B
C. luzu odziezowego.
D. ksztaltu szablonow,
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Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono
A. form¢ modelowa.
B. forme konstrukcyjna.
C. szablon podstawowy.
D. szablon przemystowy.

Zadanie 14.
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Ktory uktad szablonow przedstawiony jest na rysunku?

A. Dwukierunkowy, taczony.

B. Jednokierunkowy, tgczony.

C. Dwukierunkowy, pojedynczy.
D. Jednokierunkowy, pojedynczy.

Zadanie 15.

Szablony pidzam dziecigcych z flaneli bawelnianej, przedstawionej na rysunku, nalezy utozy¢ wzdhuz

A.  watku dwukierunkowo.
B. watku jednokierunkowo.
C. osnowy dwukierunkowo.
D. osnowy jednokierunkowo.
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Zadanie 16.

Na ktorym rysunku instruktazowym przedstawiono wtasciwg kolejnos¢ operacji wykonania kieszeni bocznej
klinowej, np. w spodniach?
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Zadanie 17.
Ktory Scieg nalezy zastosowac do zaznaczenia zaszewek w spodniach szytych na miare?

A. Zaigla.

B. Przed igla.

C. Petelkowy.

D. Fastrygowy.
Zadanie 18.

Ktory Scieg nalezy zastosowac do wszycia kotnierza do bluzki bawelniane;j?

A. Stebnowy dwuiglowy trzynitkowy.

B. Stebnowy jednoiglowy dwunitkowy.

C. Lancuszkowy dwuigtowy trzynitkowy.

D. Lancuszkowy jednoiglowy jednonitkowy.
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Zadanie 19.

Na ktorym rysunku przedstawiono szew bielizniany stosowany najczgsciej do zszycia bokow koszuli
meskiej?

A. B. C. D.

Zadanie 20.

Na ktorym rysunku przedstawiono szew zwykty zaprasowany?

= == = =

A. B. C. D.
Zadanie 21.
Dokumentem przedstawiajacym graficznie wymiary poszezegolnych elementow odziezy jest rysunek
A. modelowy.
B. Zurnalowy,

C. techniczny.
D. instruktazowy.

Zadanie 22,

Ile sztuk odziezy w rozmiarze 164/92/96 nalezy uszy¢ na podstawie przedstawionej procentowki?

A. 10 sztuk. Procentéwka

B. 15 sztuk. Catkowita liczba sztuk odziezy — 100 sztuk

C. 20sztuk Wzrost, cm 158 | 158 | 164 | 164 | 164 | 170
D. 25 sztuk. Obwod Klatki 84 |8 | 92 | 92 | 9% | 9

piersiowej, cm
Obwéd bioder, cm 88 92 96 100 | 104 | 104
% 25 12 10 15 20 18

Zadanie 23.

Ktoére wymiary nalezy uwzglednié¢ przy obliczeniu zuzycia materialu na spodnium damskie?

Dhugos¢ spodni, dlugos¢ zakietu, dlugosé rekawa.
Dhugos¢ spodnicy, dtugos¢ zakietu, obwod bioder.
Dhugos$é¢ spodnicy, dtugosé zakietu, dtugosé rekawa.
Obwad klatki piersiowej, dlugos¢ zakietu, obwod bioder.

ocnw»
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Zadanie 24.

Jakie bedzie zuzycie gtadkiej tkaniny welnianej o szerokosci 150 cm, przeznaczonej na spodnicg podstawowa
o dhugosci 60 cm, dla klientki o obwodzie bioder =96 cm?

A, 66 cm
B. 77cm
C. 120 cm
D. 132cm
Zadanie 25,

Dla ktorej tkaniny o szerokosci 150 cm, przeznaczonej na bluzke damska, zuzycie bedzie najwicksze?

A. B. C. D.

Zadanie 26.

Zygzakowke mozna zastosowa¢ migdzy innymi do
A. naszywania aplikacji na przod sukni.
B. zszycia szw6w bocznych w spodnicy.

C. zszyciaszwu siedzeniowego w spodniach.
D. wykonywania dziurek w ubraniach meskich.

Zadanie 27.

Ktorag maszyne szwalnicza mozna zastosowac do taczenia tkanin rozciggliwych lub dzianin?

A. Pikowke.

B. Ryglowke.

C. Stebnowke dwunitkowa.
D. Lancuszkowa dwunitkowa.

Zadanie 28,

Urzadzenie przedstawione na rysunku mozna zastosowac do

dekatyzowania zakietu damskiego.
prasowania koncowego sukni damskie;j.
formowania przodéw w kamizelce damskie;j.
rozprasowania szwow bocznych w spddnicy.

caw>
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Zadanie 29.

Ktore urzadzenie nalezy zastosowac do rozkroju naktadu materiatu na sekcje?

A. Warstwowarke.

B. Maszyng lagowarke.

C. Maszyng krojcza taSmowa.
D. Krajarke przenosng pionowa.

Zadanie 30.

Przyrzad przedstawiony na rysunku nalezy zastosowa¢ do

A. naszycia sutaszu na element wyrobu.

B. marszczenia elementu na catej dlugosci.

C. pojedynczego podwini¢cia dohu wyrobu.

D. stebnowania w rownej odleglosci od krawedzi.

Zadanie 31.

Ktorego przyrzadu pomocniczego nalezy uzy¢ do obszycia krawedzi przodu tasma?

A. Zwijacza.
B. Lamownika.
C. Stopki obregbiajace;j.
D. Linijki odlegtosciowe;j.
Zadanie 32.
Przyczyna zrywania si¢ nici dolnej moze by¢ migdzy innymi niewlasciwie
A. nawleczona ni¢ gorna.
B. ustawiony docisk stopki.
C. osadzonaigta wigielnicy.
D. zatozony bgbenek w chwytaczu.
Zadanie 33.
Niewlasciwe wystawanie roboczej powierzchni transportera ponad poziom plytki Sciegowej w czasie pracy
maszyny moze by¢ przyczyna
A. ‘tamania si¢igly.
B. zrywania si¢ nici gornej.
C. zrywania si¢ nici dolne;j.
D. nieprawidlowego przesuwania si¢ warstw materiatu.

Zadanie 34.

Bluzke damska z elanobawelny nalezy prasowac zelazkiem o temperaturze stopy
A. 110°C
B. 150°C
C. 180°C
D. 200°C
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Zadanie 35.

Operacja obrobki parowo-cieplnej polegajgca na zmniejszeniu grubosci elementu to

A. sprasowanie.
B. wprasowanie.
C. zaprasowanie.
D. rozprasowanie.

Zadanie 36.
Faldy poziome z przodu spodnicy na wysokosSci bioder powstaja, gdy spodnica jest za

A. waska na linii talii i dohu.

B. szeroka na linii bioder i talii.

C. waska na linii bioder, posiada za maty podkroj na linii talii.
D. szerokana linii bioder, posiada za maly podkréj na linii talii.

Zadanie 37,
Za gleboki podkroj spodni usuwa si¢ przez
A. zwezenie zaszewkami i linig bioder.
B. zwe¢zenie na linii boku przodu i tyhu.
C. podcigcie szwa siedzeniowego i skrocenie nogawek.
D. podcigcie przodu i tytu na linii talii i wydtuzenie nogawek.
Zadanie 38.
W bluzce przedstawionej na rysunku w celu usunigcia btedu w rekawie, nalezy
A. obnizy¢ gtowke rekawa.
B. poglebi¢ podkroj rekawa.
C. zwezi¢ rekaw na linii pachy.
D. poszerzy¢ rekaw na linii pachy. L2
Zadanie 39.
Zbyt gleboki podkroj szyi w bluzce mozna poprawi¢ poprzez
A. wydluZenie zaszewek piersiowych.
B. poszerzenie przodu na linii pachy oraz bokach.

C. wszycie nadmiaru tkaniny w szwach bocznych.
D. wszycie nadmiaru tkaniny w szwach barkowych.

Zadanie 40.

Przerébka kamizelki polega na jej dopasowaniu do sylwetki oraz przyszyciu 3 guzikéw. Cena 1 guzika
wynosi 1,50 z1, zas$ koszt robocizny oszacowano na 35,00 zt. Ile bedzie wynosita cena ushugi?

A. 35,50zt
B. 39,50zt
C. 41,00zt
D. 45,50zt
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